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Feedback of Programme/Course
AY 2019-2020
Even Semester

d
; to 2.50 - Good,
Parameters for Ranking: 1.1 to 1.50 - Average, 1.51 to 2.0 - Satisfactory, 2.1

2.51 to 3- Very Good, 3.1 to 5 — Excellent

 se. No. Class Score Ranking5
L. FYBAF 3.37 ;
2. SYBAF 2.9 ;
3. TYBAF 2.9 :
4. FYBCOM A 3.06 -
5. FYBCOM B 2.49 ;
6. SYBCOM 2.97 .
7. TYBCOM 3.88 ;
8. MCOM SEM II 2.98
9. MCOM SEM IV 3.44 ;
10. FYBMS A 3.37 .
11. FYBMS B 3.5
12. SYBMS (Fin.) 2.86 4
13. SYBMS (Mkt.) 4.07 5
14. SYBMS HR 3.35 5
5. TYBMS (Fin.) 2.54 4
16. TYBMS (HR) 3.57 5
17. TYBMS (Mkt.) 3.58 5
18. FYBMM ;(l);l 2
19. SYBMM .
20. | TYBMM 3.71 | 5

Interpretation:

Th llege conducted Feedback of students about their course/programme in. the Acaciemic

e 0 for even semester. The following aspects were taken into consideration while
Yegl‘ 2019-%92 Oti) the students in the feedback:Depth of the course content, Extent of
asking questions 'se, Applicability/ relevance to real life, Learning value, Clarity and
e 0? CoaLiil;é material, Relevance of additional source material and Extent of the
Z-(;‘lf(e):l{:]fc?qL?ireldL by students.Besides this, studen.ts were asked in the feedb
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Interpretation:

e college conducted Foodback of students about their course/programme in the Academic
Vear 2019-2020 for odd semesters. The following aspects were taken into consideration while
the students in the foedback:

Depits of the course content. Extent of coverage of course, Applicability relevance ( real
calue, Clanty and relevance of reading matenal Relevance of addhtional
Fxtont of the efforts requared by studenis
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Alumni Feedback AY 2019-20

I'he .collcg‘c cond‘uctcd Feedback of Alumni in the Academic Year 2019-2020. The following aspects were taken into
consideration while asking questions to the Alumni in the feedback:

Motivate to come back to college Motivate to come back to college
List % Number of students
Fair 7 31
Good 25 112 . F”
Very good 48 215 /r i
Excellent 18 80 J[r:
Out standing | 2 8
T{'otal 100 446
Interpretation:
The above diagram shows that the majority of the students are very motivated to come back to college.
Clarity of expectation from the alumn Clarity of expectation form the alumni
List % Number of students
Fair 10 45
Good 25 Il XW)H
¥‘_?/ery good 43 192 Veryzo0
Excellent 22 98 :11” .
Out standing | 0 0
Total 100 446
Interpretation:

The above diagram shows that approximately 80% have responded for very good clarity of expectation from the

alumni.



Stimulation for your support

List % Number of students

Fair 8 36

Good 26 116

Very good 42 187

Excellent 24 107

Out standing | 0 0

Total 100 446
%terpretation:

The above diagram
for support from alumni.

shows that most of the respondents have agreed to very good, good an

Availability of congenial atmosphere
List % Number of students

Fair 0 0

Good 27 120

Very good 55 245

Excellent 15 67
W}

Out standing |3 14

Total 100 446
Interpretation:

The above diagram shows that

atmosphere.

approximately 55%
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Willingness to offer help and advice

List Number of students %
Fair 25 6
r Good 23 5
\ Very good \ 285 64
{ Excellent 30 18
Out 33 7
standing
T Total \ 446 100

‘nterpretation:
-

Willingness to offer help and advice

& Fair

= Geod
Vary £o00
Excellent

B Out standing

The above diagram shows that approximately 285% have shown very good willingness to offer help and advice.

{ Respect and concern shown towards you
rList Number of students %
Fair 0 0
Good 23 5
Very good | 265 59
‘\/xcellent 105 24
Out 53 12
standing

LT()l:ll 446 100
Interpretation:

Respect and concern shown towards

you

i Fan

2 Good
Very guod
Excelient

g Qut staniins

The above diagram shows that approximately 265% have responded for very good respect and concern shown

towards them.
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Feedback provided on your work
,, Feedback provided on your work
Last Numberof students | %
Fair 0 0
" Good 15 3 o
| Very good 288 65 MJ o
. Excelint
Excellent 95 21 0
@ Qul srding
Out standing | 48 11
Total 446 100
Interpretation:
je above diagram shows that approximately 288% have agreed to very good feedback for their work.
Implementation of suggestions by you . .
Implementation of suggestions by
List Numberof students | % you
Fair 49 11
Good 13 3
Fair
Very good 297 67 o
. oou
Very good
Excellent 45 10 Excellent
XCeilzn
L/)ul standing | 42 9 B Out sianding
Total 446 100
Interpretation:

The above diagram shows that approximately 297% have responded with very good implementation of suggestions.
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